



Завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении убийства и уклонении от административного надзора



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего уроженца Чувашской Республики. Мужчина обвиняется в убийстве (ч.1 ст. 105 УК РФ) и в уклонении от административного надзора (ч. 1 ст. 314.1 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый в 2003 году был осужден за совершение тяжких и особо тяжких преступлений против личности, а также преступлений против собственности, и по приговору суда ему было назначено наказание в виде длительного лишения свободы. В 2019 году, после отбытия наказания, за ним был установлен административный надзор, обвиняемый должен был прибыть к избранному им месту жительства в Чувашской Республике для постановки на учет. Но мужчина не исполнил данную обязанность, нарушил административные ограничения и после освобождения из мест лишения свободы находился и проживал на территории различных субъектов Российской Федерации без согласия и уведомления сотрудников полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Кроме того, в мае 2020 года обвиняемый, проживающий на тот момент в городе Иваново, познакомился в храме с 61-летним мужчиной. В один из дней мая последний пригласил его к себе домой. В квартире между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему не менее 30 ударов тупым предметом, руками и ногами по голове, шее, туловищу и конечностям. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления, а обвиняемый после этого скрылся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1603111>